

Županija našla rješenje za dogradnju Glazbene škole u Varaždinu, koja dobiva novu koncertnu dvoranu i plesni studio

5.2.2025.



Gotovo dvostruko veća koncertna dvorana s 308 mjesta, klavirske učionice, plesni studio za balet i suvremeni ples, kabineti i učenička referada najvažniji su prostori koji će se nalaziti u novom sjevernom krilu Glazbene škole u Varaždinu, smještene u palači Erdödy-Patačić u samom centru grada.

Predviđeno je to idejnim rješenjem koje su danas na konferenciji za novinare predstavili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, ravnatelj Glazbene škole u Varaždinu Davor Matačić i arhitekt Damir Ivšić iz tvrtke Arcitec-Ivšić d.o.o. Zagreb.

Idejno rješenje izrađeno je u sklopu izrade projektno-tehničke dokumentacije za projekt "Dogradnja i energetska obnove Glazbene škole u Varaždinu", za što su odobrena bespovratna EU sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Uz dogradnju novog sjevernog krila površine nešto veće od 1.300 četvornih metara, projekt uključuje cjelokupnu energetska obnovu palače Erdödy-Patačić, južnog i zapadnog krila.

Za Glazbenu školu u Varaždinu, koja ima 890 učenika i jedna je od najvećih glazbenih škola u Hrvatskoj, realizacija ovog velikog i kompleksnog projekta značit će veliki iskorak.

- Ovim projektom će biti osigurani bolji i daleko kvalitetniji uvjeti rada za naše učenike i djelatnike, a ujedno će biti stvoreni uvjeti za proširenje naše djelatnosti. Napokon ćemo dobiti primjerenu koncertu dvoranu s 308 mjesta, umjesto postojeće sa 100-tinjak, pa će naši učenici imati primjerenu pozornicu za nastupe. Važna novost je da će u sjevernom krilu biti uređen plesni studio za balet i suvremeni ples, što će omogućiti uvođenje obrazovnih programa za plesnu umjetnost. Tamo će biti smješteni i drugi važni sadržaji, 12 klavirskih učionica, tonski studio, kabineti i učenička referada, koju učenici danas nemaju. Sve to omogućit će reorganizaciju prostora u samoj palači, ali i u građevini u kojoj je nekada bio Caritas, gdje će učenici dobiti prostore u kojima će moći boraviti u pauzama. Uz to će tamo biti smješteni fonoteka, nototeka i drugi sadržaji za udaraljkaški studio. Na sve to nadovezat će se i uređenje samog atrija. Time ćemo postati važan centar umjetničkog obrazovanja ne samo u Hrvatskoj, nego u ovom dijelu Europe i to za sve uzraste, od vrtićke dobi do fakultetskog obrazovanja – rekao je ravnatelj Glazbene škole Matačić.

Za Varaždinsku županiju je Glazbena škola u Varaždinu, koja će 2028. godine proslaviti veliki jubilej - 200 godina postojanja, od iznimnog značaja.

- Danas vam sa zadovoljstvom možemo predstaviti idejno rješenje i budući izgled Glazbene škole u Varaždinu, ali i istaknuti da je Varaždinska županija našla rješenje za dogradnju jedne od najvećih glazbenih škola u Hrvatskoj. Za izradu projektno-tehničke dokumentacije osigurali smo bespovratna EU sredstva, proveli javnu nabavu i još u rujnu 2023. godine potpisali ugovore s izvođačima. Nakon što je godinu dana projekt bio „na čekanju“ zbog Grada Varaždina koji nisu bili u stanju provesti izmjene Urbanističkog plana uređenja koje je u njihovoj nadležnosti, Varaždinska županija je našla rješenje. Pitanje dogradnje bit će riješeno u okviru 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske županije – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Naime, palača Erdödy- Patačić, u kojoj je smještena Glazbena škola, zaštićeno je kulturno dobro i nalazi se unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja (UPU) povijesne jezgre grada Varaždina. S obzirom da je dobivena dozvola Hrvatskog vijeća za kulturna dobra za mogućnost podizanja južnog i zapadnog krila za 120 centimetara te za dogradnju

sjevernog krila, Glazbena škola službeno je Gradu Varaždinu poslala inicijativu za izmjenama UPU-a.

- Budući da je projekt od županijskog značaja te je kao Umjetničko-obrazovni centar sjeverne Hrvatske planiran i Planom razvoja Varaždinske županije za razdoblje do 2027. godine, dobiveno je zeleno svjetlo nadležnog ministarstva da se pitanje dogradnje riješi putem izmjena Prostornog plana Varaždinske županije, čime realizacija dogradnje i energetske obnove neće biti dovedena u pitanje – istaknuo je župan Stričak.

O samom idejnom rješenju govorio je Damir Ivšić, arhitekt iz tvrtke Arcitec-Ivšić iz Zagreba.

- Situacija je bila urbanistički zahtjevna, ali mislim da smo uspjeli doći do rezultata koji je povoljan što se tiče korištenja zgrade u budućnosti od strane kako škole, tako i zajednice. Arhitektura je jednostavna i nenametljiva, a kada je riječ o dvorani, osim energetske obnove i učinkovitosti, držali smo se načela „nemoj štetiti okolini“. Prilagodili smo korake osobama s posebnim potrebama, odnosno invaliditetom, a iz atrija smo maknuli automobile i stavili zelenilo – rekao je Ivšić.

Dodajmo da je ukupna vrijednost izrade projektno-tehničke dokumentacije u sklopu projekta "Dogradnja i energetska obnove Glazbene škole u Varaždinu" 130.000 eura, za što je odobreno 90-postotno sufinanciranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.













